
 

 

PAID, 15 ani de protecție financiară pentru locuințele asigurate 
 
 
 

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) a organizat, 
miercuri, 25 septembrie, evenimentul anual dedicat partenerilor din industria 
asigurărilor de locuințe. Sub sloganul „Evolution 15”, PAID a marcat 15 ani de 
activitate și protecție financiară pentru locuințele asigurate împotriva cutremurelor, 
inundațiilor și alunecărilor de teren. La eveniment au participat reprezentanți ai 
instituțiilor din domeniu, printre care Gabriel Avramescu, prim-vicepreședintele 
Autorității de Supraveghere Financiară, alături de distribuitorii de asigurări de 
locuințe și alți parteneri strategici ai PAID.  
 

„De 15 ani oferim românilor protecție financiară pentru locuințe în fața dezastrelor 
naturale. Acest parcurs a demonstrat importanța colaborării strânse cu autoritățile 
și partenerii din industrie pentru creșterea gradului de acoperire și informarea 
cetățenilor cu privire la asigurările obligatorii. Privim cu încredere spre viitor și 
suntem hotărâți să continuăm misiunea de a proteja cât mai multe locuințe din 
România“, a declarat Nicoleta Radu, Director General PAID.  
 
Evenimentul a oferit o radiografie succintă a evoluției  și reușitelor companiei PAID, 
printre care programul de reasigurare de 1,3 miliarde de euro, aplicația de constatare 
și autoconstatare a daunelor, integrarea poliței pe platforma guvernamentală 
ghișeul.ro, realizarea primului spot de interes public pe tema asigurărilor obligatorii 
de locuințe sau platforma de acces pentru primării la baza de date a locuințelor 
asigurate.  
 
Francois Coste, Președintele Consiliului de Administrație al 
PAID: „Aniversarea a 15 ani de PAID este un reper care marchează o călătorie de 
creștere, de angajament și de responsabilitate. PAID este un exemplu unic de 
colaborare la nivel pieței, cu parteneri de distribuție și de instrumentare a daunelor 
în cazul unui dezastru extins, cu alți parteneri și cu Autoritățile”. 
 
PAID contribuie activitatea la dezvoltarea unei culturi a asigurărilor în România, atât 
prin campaniile proprii, cât și prin susținerea altor inițiative pe tema protecției 
financiare pentru locuințe. „Fiecare comunitate are nevoie de o umbrelă, așa cum este 
cea a PAID. Noi suntem parteneri  într-o acțiune de informare, Caravana PAD. 
Campania va reîncepe în octombrie, vom ajunge în toate regiunile țării și cred că 
este nevoie ca misiunea noastră de informare să ajungă cât mai aproape de firul 
ierbii. Oamenii trebuie să afle de la sursă informația și trebuie să știe că PAD este 
centura de siguranță în aceste dezastre. Sunt convins că împreună vom reuși să 
creștem gradul de cuprindere în asigurare”, a declarat Gabriel Avrămescu, prim-
vicepreședinte al ASF. 
 

http://ghișeul.ro/


 

 

Evenimentul anual al PAID reunește parteneri din întreaga industrie a asigurărilor, 
fiind o platformă de schimb de idei și bune practici, ca parte din angajamentul PAID 
de a rămâne un lider în domeniul asigurărilor locuințelor împotriva dezastrelor 
naturale. 
 
 

Despre PAID 

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) este o societate de 

asigurare-reasigurare, cu capital privat, formată prin asocierea societăților de 

asigurare pentru încheierea de asigurări obligatorii de locuință, în conformitate cu 

prevederile Legii nr. 260/2008. Conform prevederilor legii, PAID administrează 

sistemul de asigurare obligatorie a locuințelor, care acoperă trei riscuri de bază 

specifice României: - Cutremur - Inundații - Alunecări de teren. 


